

Příhláška do pojištění k části F – Rámcové pojištění výstav pojistné smlouvy č. 0012342351

Název výstavy: Výstava fotografií z kampaně „Staňte se pěstounem“
Místo konání výstavy: Městský úřad Cheb
 Magistrát města Karlovy Vary
 Nemocnice Karlovy Vary
 Nemocnice Sokolov
 Krajský úřad Karlovarského kraje
Přepravy: Specifikace dle průběžných hlášení od klienta
Pojištěná osoba (pořadatel, zapůjčitel): Karlovarský kraj, IČ 70891168, Závodní 353/88, 360 06 Karlovy Vary
Pojistná doba: 1. 4. 2019 – 30. 9. 2019
Otevírací doba výstavy: Městský úřad Cheb a Magistrát města Karlovy Vary od 7:30h – 17:00h
 Nemocnice Karlovy Vary a Nemocnice Sokolov 24h – výstava instalovaná v recepci s 24h službou

Varianta rozsahu pojištění:

1. all-riskové pojištění přepravy a manipulace
3. all-riskové majetkové pojištění během trvání výstavy

PŘEDMĚT POJIŠTĚNÍ		
P. Č.	SPECIFIKACE	POJISTNÁ ČÁSTKA
1	Panel s fotografií – 10 ks - velkoplošné fotografie natiskované na panel, není odnímatelná, tvoří s panelovým podkladem jeden nedělitelný celek	8.500,- Kč
2	Stojan – 10 ks	10.000,- Kč
CELKEM		18.500,- Kč

Přepravy předmětů budou prováděny na území České republiky v období od 1. 4. 2019 – 30. 9. 2019.

Přeprava bude prováděna vlastní přepravou. Pojištění pro výše uvedenou výstavu se sjednává se spoluúčastí 1.000,- Kč.

V Praze dne

29. 3. 2019

Česká podnikatelská pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group
 manažer odboru pojištění majetku

ředitel odboru pojištění majetku

V Karlových Varech dne

29. 3. 2019

Karlovarský kraj
 Městský úřad -5-
 odbor
 správa majetku
 Karlovarský kraj, IČ 70891168, Závodní 353/88, 360 06
 Karlovy Vary
 Ing. Tomáš Brtek
 vedoucí odboru investic správa majetku dle usnesení č. RK
 508/04/17

Tato přihláška do pojištění byla vystavena v souladu s částí F pojistné smlouvy č. 0012342351. Níže uvedený výťah z podmínek pojištění má pouze informativní charakter. Pojistné plnění je poskytováno za podmínek a v rozsahu uvedené pojistné smlouvy uzavřené mezi Karlovarským krajem jako pojistníkem a Českou podnikatelskou pojišťovnou, a.s., Vienna Insurance Group jako pojistitelem.

Pojištění je upraveno pojistnými podmínkami: VPP pro pojištění majetku VPPM 1/14 (dále jen VPPM 1/14), DPP pro pojištění věci proti všem nebezpečím DPPAR MP 1/14 (dále jen DPPAR MP 1/14), DPP pro pojištění nákladu DPPPN MP 1/14 (dále jen DPPPN MP 1/14).

Předmětem pojištění jsou věci zvláštní umělecké nebo historické hodnoty podle kategorií definovaných níže v sazebníku pojistného, které jsou ve vlastnictví pojištěných nebo které pojištěný převzal nebo je oprávněně užívá.

Pojistná hodnota předmětů pojištění se stanovuje jako jiná cena.

U předmětů pojištění s hodnotou do 1.000.000,- Kč se stanoví jako kvalifikovaný odhad znalce nebo jiné kvalifikované osoby (odborný zaměstnanec pojištěného).

U předmětů pojištění s hodnotou vyšší než 1.000.000,- Kč bude pojistná částka stanovena vždy znaleckým posudkem před počátkem pojištění.

U takto stanovených pojistných částek pojistitel neuplatní podpojištění.

V případě pojistné události je horní hranicí plnění pojistitele sjednaná pojistná částka, pokud však znalecký posudek neprokáže, že skutečná hodnota díla byla nižší. V takovém případě bude pojistitel plnit do výše hodnoty dle znaleckého posudku.

Pojištění se sjednává v rozsahu:

- varianta 1 – all-riskové pojištění přepravy a manipulace od počátku reinstalace či od převzetí předmětu v místě původního uložení díla do ukončení instalace díla na novém místě vč. škod vzniklých během přepravy prováděné na vlastní vrub (manipulace s předměty při nakládce a vykládce, havárie, odcizení v důsledku havárie či loupežné přepadení během přepravy)
- varianta 2 – pojištění přepravy a manipulace dle varianty 1 prováděné externími odborně specializovanými a pro tento účel dostatečně pojištěnými subjekty
- varianta 3 – pojištění all-risk vč. odcizení krádeží vloupáním či loupežným přepadením během trvání výstavy

Pojištění lze sjednat v rozsahu variant 1, 1+3, 2 a 2+3.

Odchylně od čl. 8, bodu 5. DPPNP MP 1/14 se pojištění vztahuje i na škody vzniklé prostou krádeží. Pojištění se sjednává s maximálním ročním limitem plnění ve výši 50.000,- Kč se spoluúčastí 1.000,- Kč.

Místo pojištění: pojištění se vztahuje na lokality jednotlivě nahlašovaných výstav dle přihlášky do pojištění na území České republiky.

Otevírací doba: otevírací doba je uvedena ke každé výstavní akci v přihlášce do pojištění, jejíž vzor je přílohou tohoto dodatku pojistné smlouvy.

Přihláška do pojištění obsahuje název a druh akce, otevírací dobu, místo a datum pořádání akce, rozsah pojištění včetně seznamu předmětů pojištění s určením pojistných částek, spoluúčastí a způsobu zabezpečení proti odcizení.

Pojištění se nevztahuje na škody způsobené: na malých předmětech (menších než 30x30x10cm), během trvání výstavy s výjimkou jejich vystavování v uzamčených skleněných nebo jiných vitrínách, zpronevěrou, inventárními schodky.

Sazebník pojistného			
Kategorie předmětů pojištění	varianta 1	varianta 2	varianta 3
1. Obrazy nezasklené, práce na papíře, předměty z kovu, koberce, textil, historické zbraně	0,7‰ (sazba za přepravu „jedním směrem“)	0,35‰ (sazba za přepravu „jedním směrem“)	0,55‰ za výstavu do jednoho měsíce, 0,3‰ za každý další měsíc trvání výstavy
2. Nábytek, předměty z kamene, mramoru, dřeva, slonoviny, umělých hmot, zasklené obrazy a fotografie	3‰ (sazba za přepravu „jedním směrem“)	1,5‰ (sazba za přepravu „jedním směrem“)	0,7‰ za výstavu do jednoho měsíce, 0,4‰ za každý další měsíc trvání výstavy
3. Architektonické modely, instalace, odlitky, keramika, mozaiky, předměty ze skla, porcelánu, sádry, hlíny, cementu, nezasklené foto	9‰ (sazba za přepravu „jedním směrem“)	4,5‰ (sazba za přepravu „jedním směrem“)	0,95‰ za výstavu do jednoho měsíce, 0,6‰ za každý další měsíc trvání výstavy
4. Další výše nevyjmenované typy sbírkových předmětů	individuální sazba dle předchozí dohody s pojistitelem		